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Résultats du sondage

Enquête de satisfaction
28 participants

Note moyenne de satisfaction (/10)

9.3

Pourcentage de satisfaction (%)

87.8
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1 - Pour quelle(s) raison(s) êtes-vous venu(e) ?

27 réponses
NB: La somme des résultats peut dépasser 100% car plusieurs réponses sont autorisées

2 - La personne de l'accueil a-t-elle été courtoise ?

26 réponses

 

3 - Les renseignements ont-ils été de qualité ?

24 réponses

4 - L'accès aux locaux de l'accueil est-il suffisamment bien indiqué ?

24 réponses
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5 - Globalement diriez-vous que l'accueil physique de la préfecture est :

24 réponses
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Évolution temporelle

Répartition moyenne horaire

Répartition moyenne journalière

Répartition moyenne mensuelle
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Répartition moyenne annuelle
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